

全国“晚报杯”明年初开战

## 郑晚报代表队月底选拔

本报讯(记者 刘超峰)代表全国业余围棋最高水平的第二十一届“晚报杯”全国业余围棋锦标赛将于2008年1月18日~26日在美丽的海滨城市青岛举行。晚报杯围棋赛是全国业余围棋规模最大、历史最长、水平最高的赛事。由全国各大城市晚报组队,队伍代表了各地业余围棋的最高水平。郑州晚报代表队选拔赛将于11月30日进行,地点暂定为河南棋牌院,目前已经开始接受报名。报名地点:河南棋牌院(健康路与优胜南路交叉口省体育馆院内),报名电话:0371-63862885。

郑州晚报代表队是晚报杯的老牌队伍,前年郑州晚报代表队获得团体第四名,而李天罡个人也获得了第三名的好成绩,去年在50支代表队中获得团体第八名。本次选拔按照以往惯例,今年奥克杯冠军得主李天罡免试直接获得代表郑州晚报队去青岛参赛的资格,剩下的两个名额将在11月30日晚~12月2日进行的选拔赛上决出。根据报名情况,选拔赛将以循环赛或积分循环的方式,选出最强阵容代表郑州晚报出征青岛。

每年一届的“晚报杯”由中国晚报体育新闻学会和中国围棋协会举办。1995年晚报杯围棋赛曾在青岛举行,明年的晚报杯再次定址青岛,使得青岛成为全国唯一的一座举办过两届晚报杯的城市。

## 国足集训时间提前

本报讯(记者 刘超峰)由于南非世界杯亚洲区预选赛20强大战在即,原定于下月初开始集中训练的中国国家队可能受到影响,据记者从有关方面了解到,国家队集训将提前到本月底,并进行为期5天的军训。

据了解,10月份在香河备战资格赛的时候,福拉多就曾向球员承诺,在联赛结束后,将给球员放20天左右的长假,于12月5日至10日之间开始新一轮集训。没想到国家体育总局要求备战2008奥运会的各支国字号球队,以及像中国男足这样的顶级国家队,在集训之前都要参加军训,使中国足协不得不决定将福拉多原定12月6日左右开始集训的计划提前到11月28日。

目前足协已经初定福家军将于28日在广州开始集训,在两三天体能恢复训练后,12月1日球队将到广州军区某部进行为期5天的军训。

此前曾入选过国家队的建业队球员杨林,由于作为中超队员参加国奥队的集训,将错过这次国家队的集训。

全国象棋联赛

## 河南队完胜“难弟”甘肃

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 小葛)昨天下午,2007年“七斗星杯”全国象棋甲级联赛第二十轮比赛结束,升班马兄弟“相煎”的结局最终河南队客场3:1战胜甘肃移动队而告终,好长时间不尝胜绩的河南队终于迎来久违的胜利,不过即使战胜甘肃队,河南队依然无法摆脱降级的命运。

本轮河南队与甘肃移动队的比赛在兰州市举行,首先是姚宏新后手拿下了甘肃队的李家华,然后李少庚先手胜甘肃队何刚,随后颜成龙以后手15分钟挑翻了梁军,虽然曹磊惜败于朱琮思,但这也是近17轮以来的首次胜利,河南队也凭借此役摆脱了象甲积分榜榜尾的位置。

目前排名在河南队前面的开滦煤矿队与大连益春堂队战平,积分达到了14分,局分33分(每胜1局得一分),而河南队目前积分为10分,局分26分,河南队若想赶上开滦队,从理论上讲必须4:0全取后两轮的对阵开滦和广东,但开滦队的实力丝毫不弱于河南队,4:0胜卫冕冠军广东更只有理论上的可能,河南队降级几成定局。

对于下轮对阵开滦煤矿队,河南队持乐观态度,主教练颜成龙表示,河南队战胜甘肃队后,已基本确保不以最后一名降级,压力轻了一些,另外,河南队曾有过在象甲第二轮比赛中战胜开滦煤矿的经验,所以再次对阵开滦煤矿,还是有赢棋希望的。据悉,2007年度象甲联赛最后两轮比赛不再采用主客场制,而是于12月18日~19日采用赛会制在上海举行。

## 小金属地掷球国家队成立 河南选手占据“霸主”地位

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从省社体中心获悉,为了备战12月1日至4日在泰国举行的亚洲小金属地掷球锦标赛,国家体育总局小球运动管理中心日前组建了小金属地掷球国家队,其中河南队员成了最大的赢家,男选手中有韩立强、葛卫斌和赵爱国3人入选,而女子有程秀红、白雪萍、王艳景和卢爱红4名选手入围,总人数超过国家队的半数。

有着良好传统的鹤壁市和濮阳市,在地掷球项目上具有国内最高水平,多次获取全国冠军,也是我国地掷球发展最快的地区,而鹤壁更有“中国地掷球之乡”的美称,因此河南能有这么多选手入选国家队,充分证明我省在该项目上的绝对优势。



11月21日,墨西哥选手阿维拉(蓝衣)在北京工人体育馆进行的“好运北京”2007国际拳击邀请赛男子51公斤级半决赛中,战胜英国选手巴尔特,晋级决赛。

新华社记者 焦卫平 摄

中国羽毛球公开赛首轮爆出大冷门

# 中国头号男单男双出局

新华社广州11月21日奥运专电(记者 贾文军)中国羽毛球公开赛21日展开5个单项的首轮正赛,男单比赛中爆出大冷门,赛会一号种子、世界排名第一的林丹在浪费两个赛点的情况下,被作风顽强的韩国选手朴成奂上演大逆转,以1:2爆冷出局。三局的比分分别为21:19、20:22和17:21。

在目前的世界羽联最新排名中,朴成奂名列第14位。在今天的国际大赛中,朴成奂的最好成绩仅是拿到两次第三名。

林丹上次在国际大赛上首轮出局还要追溯到2004年雅典奥运会。当时,也是作为头号种子征战奥运会的林丹被新加坡选手苏西洛爆冷淘汰。

不过,这并不是林丹首次负于朴成奂。在去年的马来西亚公开赛上,林丹就曾在第二轮败在朴成奂拍下。今年两人交手两次各胜一场。在目前两人的一共5次交手中,朴成奂以3胜2负的成绩占上风。

在今天的比赛中,主场作战的林丹并没有展现出世界第一的实力。整场比赛没能打出自己的节奏,在相持球的处理上也显得急躁,出现了较多失误。而朴成奂除了打得极为顽强外,更可怕的是他对林丹的球路非常熟悉,有几个回球预判得非常准确,直接将球球在林丹的死角。

首局林丹的发挥尚算正常,开场后一直保持着领先,虽然曾被朴成奂一度追到

19平,但最后林丹仍用一记招牌式的大力头顶杀斜线,以21:19拿下第一局。

第二局双方陷入苦战。林丹出现较多失误,双方多次战平。战至18平后,林丹连得2分,拿到两个赛点。身处绝境的朴成奂显示出良好的心理素质,先是放手搏杀救下一个赛点,接着两次救回林丹的大力扣杀,加上林丹一次相持中的回球下网,朴成奂后来居上。

林丹的情绪在第三局显然受到了影响,在8:4领先的情况下反被越战越勇的朴成奂以11:9反超交换场地。此后的林丹再也无力追回比分。朴成奂最终以21:17拿下决胜局,爆出了中国公开赛的大冷门。

朴成奂在马来西亚公开赛战胜林丹

后就曾放出豪言,称只要跟上林丹的节奏,他并不害怕林丹。而对于志在北京奥运会上夺金牌的“超级丹”来说,不仅有陶菲克、李宗伟这样难缠的宿敌,也要提防朴成奂这样的杀手。

又讯 继男单头号种子林丹首轮被淘汰后,中国队头号男双组合、赛会二号种子蔡赟/付海峰也在21日的首轮比赛中爆冷被马来西亚选手拉蒂夫/塔里里淘汰。

中国羽毛球公开赛自2002年移师广州以来,中国男双还从未取得过冠军。这次,主场作战的蔡赟/付海峰原本将目标锁定在金牌上,不料首轮就遭当头一棒,以1:2失利。



## 林丹自责:打得松散

新华社广州11月21日奥运专电(记者 贾文军)在陶菲克临阵退赛的情况下,林丹夺得今年中国公开赛男单冠军的几率大增。不料“超级丹”却在21日的首轮正赛中被韩国选手朴成奂淘汰。林丹在赛后解释失利的原因时表示,今天的比赛自己打得比较松散,给了对手很多机会,而且也没有找到在主场打球的感觉。

第一局的表现还算正常,林丹以21:19险胜。比赛的转折点出现在第二局,林丹在手握两个赛点的情况下,被朴成奂连得4分逆转,这一局成了整场比赛的转折点。进入决胜局后,林丹的状态和情绪都受到影响,失误频频,朴成奂牢牢控制了比赛的节奏。

林丹对裁判的几个判罚也表示了异议。他抱怨说:“感觉不像在主场打球。”

对朴成奂的表现,林丹评价说:“朴成奂很顽强,打得也非常有耐心。”

本次比赛是一站重要的奥运积分赛,虽然失利,但林丹并不担心对自己奥运积分的影响,他说:“这几天会好好休息调整,打好接下来的香港公开赛。对我来说,最重要的是在2008年之前调整好状态备战奥运。”

林丹的女友谢杏芳在林丹失利后表示,林丹最近的比赛比较多,脚上起了泡,前几天才刚刚恢复训练,所以对他的状态多少有些影响。

左图:11月21日,中国选手林丹在比赛结束后离场。当日,在广州举行的中国羽毛球公开赛男单首轮比赛中,林丹以1:2负于韩国选手朴成奂,惨遭淘汰。

新华社记者 张晨 摄

## 雄鹿击败宿敌骑士 易建联低迷仅得5分

新华社华盛顿11月20日奥运专电(记者 梁金雄)雄鹿队客场终于赢球了,而且赢的是上赛季东部冠军骑士队。雄鹿队当家球星雷德用创赛季新高的34分,帮助本队后来居上以111:107把此前连输骑士队七场的难堪纪录变成了历史。

中国新秀易建联虽连续第九场代表雄鹿队首发,但队内竞争队友维拉努埃瓦近来状态正佳,比赛时间明显增加,使得易建联的表现机会锐减。本场他仅上场16分钟,5投2中,2罚1中,继上一场比赛后再得5分。而作为替补,维拉努埃瓦上场27分钟,得17分。

易建联开场虽首投不中,可他随后的一记扣篮为本队翻开比分。此后他以防为主,7分钟

后被换下,直到第三节才再次出场。该节他2罚1中,跳投得2分,9分钟后再次被维拉努埃瓦换下场。最后9秒时他再度上场换下中锋博格特,但仅1秒后又被博格特换下。

这场比赛双方各打了半场好球。上半场骑士队在“小皇帝”詹姆斯的带领下以22:8领先14分。可第三节雷德独得18分,反让雄鹿队以84:80领先进入第四节。越战越勇的雄鹿队最后一节曾领先9分,但最后9秒被对手追到仅领先3分。关键时刻雄鹿队威廉斯抢到决定成败的篮板球,随着雷德2罚2中,雄鹿队近5年来首次在骑士队的主场战胜对手。

雄鹿队目前9战5胜4负,已排到了东部联盟的第五位。21日他们将主场迎战湖人队。

## 低迷别萎靡

5分、3个篮板,这是阿联昨天与骑士队比赛中交出的“成绩单”。加上他在与灰熊队

和老鹰队比赛中分别得到6分和5分,阿联在最近三场比赛中的表现可谓低迷。然而低迷其实并不可怕,可怕的是萎靡,现在的阿联需要清醒地正视自己的低迷。

没有了前几场比赛的“风风火火”,阿联最近三场大相径庭的表现,让人感觉他似乎已经提前撞上了“新秀墙”。“新秀墙”对于NBA中的每一个新秀来说都不可避免,毕竟初入联盟的他们在经过一段时间比赛后,体力和竞技状态会到达一个上限,直接的表现就是个人表现出现起伏。撞上“新秀墙”的新秀会表现低迷这很正常,但只能摆脱低迷的,个人能力都会得到提高。而就此萎靡的,则只能是“一事无成”。

阿联撞上“新秀墙”似乎早了些,或许就阿联目前的状况还不能算是真正撞上“新秀墙”,但无论怎么说,状态下滑,出场时间锐减,主力位置受到威胁,再加上并未给雄鹿队的三连冠做出“贡献”,一系列的“霉运”都会给阿联的心理造成不小的影响。阿联现在要做的就是如何摆脱低迷,而不是为了已经发生过的残酷现实思前想后,更不要就此萎靡。

经过9场比赛的“磨砺”,可以说阿联已经很清楚自己的长处与短处,相信他也一定在9场比赛的“学习”中收获不少。正所谓“学而不思则罔,思而不学则殆”,正处于“十字路口”的阿联更应该思考一下,“梳理”好自己所“学”的内容,究竟哪些应该继续保持,哪些应该及时改善或提高。这其实是阿联摆脱低迷的“正道”。

现在摆在阿联面前的其实就是一道选择题——要么被“新秀墙”阻挡,从低迷走向萎靡;要么冲破“新秀墙”,摆脱低迷拒绝萎靡。姚明在新秀赛季第10场与小牛的比赛一举砍下30分16个篮板,成功冲破“新秀墙”。阿联的第10场会有何表现呢?低迷别萎靡,阿联冲破“新秀墙”的那一天不会遥远。

本报记者 陈凯



11月20日,阿根廷队球员特维斯(右)在比赛中被主裁判(中)出示红牌。当日,在2010年世界杯足球赛南美区预选赛一场比赛中,阿根廷队客场以1:2负于哥伦比亚队。

新华社发

## 建材涨价 南非难办

新华社内罗毕11月21日奥运专电(记者 宋盈)南非非财官员20日透露,受国际市场钢铁和水泥价格上涨等因素的影响,2010年世界杯足球赛准备工作的预算比原来增加20%。

据肯尼亚《民族日报》21日报道,南非非财部副部长贾布·毛勒卡蒂介绍说,承办世界杯赛9座城市的官员已分别报告预算增加,具体额度将在28亿兰特到34亿兰特之间,约合3亿到3.5亿美元。此前,南非方面计划投资约19亿美元为世界杯修建10座体育场及其他设施。

这已引起了组委会的担心。有关部门官员已经对地区和承建公司发出警告,表示政府不会动用财政资金来填补空缺,并将调查预算增加的原因,结果有望在明年2月财政部部长特雷弗·曼祖尔提交国家预算时浮出水面。但他同时表示,目前还没有证据证明承建公司故意增加预算。